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Obiectul întrebării: Consecințe ale incoerenței politicii fiscale

Stimate Domnule Ministru,

Instabilitatea politică generată de actuala coaliție majoritară care a condus la schimbarea a 

două cabinete de miniștri într-un singur an, la care s-au adăugat incoerența și lipsa de 

transparență și de predictibilitate a politicilor guvernamentale, îndeosebi în domeniul fiscal, au 

debalansat cadrul economic din țara noastră și au creat incertitudine, neîncredere și confuzie în 

cadrul mediului de afaceri.

În acest context a avut loc o deteriorare semnificativa a percepției privind mediul de afaceri din 

România, în special în privința predictibilității cadrului legislativ și a stabilității fiscale.
În clasamentul Băncii Mondiale, intitulat Ease of Doing Business, referitor la ușurința cu care se 

întreprind afaceri la nivel mondial, România ocupa locul 37 la nivelul anului 2015. Astăzi, la mai 

mult de un an de când partidul din care faceți parte este din nou la guvernare, țara noastră a 

pierdut 8 locuri în acest clasament al Băncii Mondiale. România ocupă locul 45, la nivelul anului 

2017, din punct de vedere al ușurinței cu care se pot întreprinde afaceri.
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În considerarea celor menționate anterior, vă rog respectuos să îmi răspundeți la următoarele 

întrebări:

1) Care sunt măsurile pe care le veți lua pentru atenuarea impactului financiar negativ 

pe care recentele modificări fiscale îl au asupra mediului de afaceri, respectiv pentru 

eliminarea incertitudinilor și pentru creșterea încrederii investitorilor în guvernanța 

economică din România?

2) Care sunt acțiunile pe care le veți întreprinde în situația în care impactul măsurilor de 

politică fiscală adoptate recent nu va corespunde previziunilor făcute de Guvern cu 

privire la costurile generate la nivelul contribuabililor, cât și în ceea ce privește 

sustenabilitatea bugetară?

Solicit răspuns scris. 
Data Senator, 

Dinu Nicoleta Ramona
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